

МЕЧТА О ГЕРОЕ

И. ВОРОНОВ,
народный артист РСФСР

БЛИЖАЙШЕЙ премьерой Центрального детского театра будет спектакль «Веселые свидания». В этой сатирической сказке С. Михалкова о советском мальчишке, воюющем со всевозможным злом, я играю некоего короля Унылио. Имя моего персонажа достаточно ясно его характеризует, и роль эта мне интересна. Но есть у меня все же иная мечта. Очень хочется сыграть, скажем, горьковского Егора Булычова, если наш театр, как намечено, поставит эту бессмертную пьесу.

Нынешним летом вместе с группой товарищей по сцене я побывал на целине. Мы встречались там и с бригадами совхоза «Искра», что недалеко от Кустаная, и с трактористами, и с партийными работниками.

Эти люди мне показались буквально гигантами — и по тому, чего достигли они в труде, и по тому, как они живут, и по тому, как воспринимают искусство.

Уважаемые товарищи драматурги! Почему же вы так редко пишете о них — о героях современности? А ведь именно их образы мне, актеру, проработавшему, кстати, на сцене 25 лет, сегодня ближе остальных и больше всего заполняют мои мечты.

Премьеры
Михалков, 1968,
30 авг.